

బహ్రైన్ కు కార్యదర్శి (CPV మరియు OIA) సందర్శన (మే 29-31, 2023)

మే 31, 2023

29-31 మే 2023 మధ్య భారతదేశం మరియు బహ్రైన్ మధ్య 6వ విదేశాంగ కార్యాలయ సంప్రదింపుల కోసం భారత విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ (MEA) కార్యదర్శి (CPV మరియు OIA) డాక్టర్ ఔసఫ్ సయీద్ బహ్రైన్ రాజ్యాన్ని సందర్శించారు. పర్యటనలో, అతను మే 31, 2023న పరిశ్రమ మరియు వాణిజ్య మంత్రి గౌరవనీయులు శ్రీ అబ్దుల్లా బిన్ అడెల్ ఫఖ్రోను కలిశారు.

2. డాక్టర్ ఔసఫ్ సయీద్ మరియు గౌరవనీయులు శ్రీ డాక్టర్ షేక్ అబ్దుల్లా బిన్ అహ్మద్ అల్ ఖలీఫా, అండర్ సెక్రటరీ (రాజకీయ వ్యవహారాలు), MoFA బహ్రైన్ 6వ విదేశాంగ కార్యాలయ సంప్రదింపులకు (FOC) సహ-అధ్యక్షులుగా ఉన్నారు, గౌరవనీయులు శ్రీ డాక్టర్ మొహమ్మద్ అలీ బహ్షాద్, MoFA బహ్రైన్ అండర్ సెక్రటరీ (కాన్సులర్ అఫైర్స్) చేరారు. భద్రత, అంతరిక్షం, యువత, పార్లమెంట్, మీడియా మరియు సమాచారం, వాణిజ్యం, పునరుత్పాదక ఇంధనం, ఫిన్టెక్, ఐటీ, బిగ్ డేటా, ఆరోగ్యం, పర్యాటకం, లేబర్ మరియు కాన్సులర్ సమస్యలు, సంస్కృతి మరియు విద్య వంటి డొమైన్లతో సహా ద్వైపాక్షిక సహకారం యొక్క అన్ని రంగాలను వారు సమీక్షించారు. ప్రజల మధ్య పరస్పర చర్చ, మరియు ప్రాంతీయ మరియు బహుపాక్షిక డొమైన్లలో పరస్పర ఆసక్తి ఉన్న విషయాలను చర్చించారు. ద్వైపాక్షిక సహకారం యొక్క వివిధ రంగాలలో స్థిరమైన పురోగతిపై ఇరుపక్షాలు సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశాయి మరియు సంబంధాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడానికి నిబద్ధతను పునరుద్ఘాటించారు. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ద్వైపాక్షిక వాణిజ్యం మరియు ఆర్థిక సహకారంతో ద్వైపాక్షిక వాణిజ్యం 2 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుందని, ఇది కోవిడ్-పూర్వ కాలం కంటే దాదాపు రెట్టింపు అవుతుందని వారు గుర్తించారు. కాన్సులర్ అఫైర్స్ సెక్షన్లో MEA ఇండియా మరియు MoFA బహ్రైన్ మధ్య సహకారం గురించి చర్చించడానికి జాయింట్ కాన్సులర్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసే దిశగా పని చేసేందుకు ఇరు పక్షాలు అంగీకరించాయి.

3. రాయబార కార్యాలయంలో జరిగిన సెషన్లో బహ్రైన్లోని ఇండియన్ అసోసియేషన్స్, ఇండియన్ మెడికల్ ఫ్రాటర్నిటీ మరియు ఇండియన్ స్కూల్స్ హెడ్లతో సహా బహ్రైన్లోని భారతీయ కమ్యూనిటీ యొక్క క్రాస్ సెక్షన్తో సెక్రటరీ ఇంటరాక్ట్ అయ్యారు. భారతీయ ప్రవాసులతో క్రమబద్ధంగా నిమగ్నమవ్వడానికి భారత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అధిక ప్రాధాన్యత గురించి ఆయన వారికి భరోసా ఇచ్చారు మరియు భారత ప్రభుత్వం యొక్క మద్దతు మరియు వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి వారికి తెలియజేశారు.

4. భారత కమ్యూనిటీ సంక్షేమానికి భరోసా ఇచ్చినందుకు నాయకత్వానికి మరియు బహ్రైన్ రాజ్య ప్రభుత్వానికి సెక్రటరీ భారత ప్రభుత్వ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

5. ఈ పర్యటనను బహ్రైన్ ప్రభుత్వం మరియు ప్రజలు సానుకూలంగా స్వీకరించారు మరియు రెండు దేశాల మధ్య బహుముఖ ద్వైపాక్షిక సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేయడంపై సమీక్షించడానికి మరియు చర్చించడానికి ఇది అవకాశం కల్పించింది.

నూ్యఢిల్లీ

మే 31, 2023